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Lausanne 4 mai 2002

Procès-Verbal
Présents :
Mmes Jeannette Schwarz Jura

Gisèle Jemmely Jura

Mrs Xavier Schaffner Jura
François Lamblet Vaud
Albert Bovigny Frigourg
Charly Zermatten Valais
Marc Bron Savoie

Excusés : Suzane Richard M. Marrot.

1.11 est 14h passé de 10 min, quand le président Norbert
Brahier, après les salutations d'usages ouvre la séance.

Le président pose la question, à savoir s'il vaut encore la peine de

convoquer une assemblée des délégués compte-tenu du peu
d'empressement manifesté par les intéressés à participer aux débats.
II a été convenu, qu'à l'avenir les délégués participeront à la séance du
Conseil au printemps, afin d'éviter l'organisation d'une deuxième
séance à laquelle peu de délégués participent

2.Procès-verbal de la séance du 21 octobre 2000
Ce P.V. est accepté avec remerciements à son auteur.

3.Compte-rendu Fête romande 2001

Le président N.Brahier se plaît à relever la réussite de cette Fête
Malgré quelques imperfections inhérentes à une telle manifestation le
bilan est très satisfaisant tant au niveau participants que financier.

4.Remise des mandats - président, vice-président, secrétaire -
Respectant un tournus, tous les 4 ans, le comité de la fédération
Romande et Interrégionale des patoisants, est composé de personnes
du Canton organisateur de la prochaine Fête romande, en



l'occurrence le Valais.
La proposition formulée à ce sujet par nos amis Valaisans a été

accueillie avec satisfaction par l'ensemble du Conseil qui souhaite la
bienvenue aux nouvelles personnes en charge.

A savoir :

Président : Philippe Cathoblaz Nendaz
Vice-présidente : Gisèle Pannarier Evolène
Secrétaire : Marguerite Filliez Versegères
Caissier : Jean-Louis Chaubert Puidoux

Qui a accepté de continuer à gérer la caisse.

5.C'ompte-rendu financier
En l'absence du caissier, c'est Gisèle Pannatier qui présente les

comptes, qui bouclent avec un état de fortune pour l'année 2000 de
3034.20 pour 2001 de 6668.45.

Marguerite Filliez au nom des vérificateurs recommande
l'approbation de ces comptes.
C'est à l'unanimité du Conseil, que décharge est donnée au caissier
Jean-Louis Chaubert avec félicitations et remerciements pour
l'excellence de son travail.
Des remerciements sont également adressés aux responsables arrivés
en fin de mandat.

-Norbert Brahier, président, Célestin Monnot vice-président et Charly
Seidier secrétaire - pour le sérieux de leur travail durant ces 4 années

écoulées.

6.Tour d'horizon des Fédérations.
D est réjouissant de constater les activités riches et diverses des

différentes Amicales.
Théâtre, chants, patois à l'école, messes en patois, publications diverses,

colloques, émissions radio, etc. avec l'espoir de sauvegarder notre
héritage culturel... le Patois
Philippe Carthoblaz nouveau président du Conseil se plaît à nous
communiquer lieu et dates de la prochaine Fête romande, à savoir : 27

et 28 août 2005 à Martigny.

En ce qui concerne le Jura, la 9'*"'c Fête cantonale du Patois aura lieu
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